



## **В Первомайском районе пьяный мужчина убил своего знакомого**

Около 17 часов 30 минут 13 июня 2014 года в одном из домов поселка Красное Первомайского района Оренбургской области было обнаружено тело 43-летнего мужчины с признаками насильственной смерти в виде открытой черепно-мозговой травмы. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Сотрудниками полиции по «горячим следам» по подозрению в совершении этого преступления задержан 22-летний хозяин дома. По данным следствия, 13 июня 2014 года в доме по улице Чапаева поселка Красное Первомайского района подозреваемый и потерпевший распивали спиртное, и между ними возник конфликт на почве личных неприязненных отношений. В ходе ссоры подозреваемый нанес своему знакомому несколько ударов гвоздодером по голове и телу.

В настоящее время решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения в виде заключения под стражу.

По делу назначены судебно-медицинские экспертизы, проводятся допросы и иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Июня 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/809880>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---